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Szőlősök alakulása és a felmérés alapján készített útvonalak 

Szófelhő az mélyinterjú és a kérdőív alapján (saját szerkesztés)

 Értékes pincesorok (saját szerkesztés)

Kutatásom eredménye Zsámbék példáján (alaptérkép: OSM)

A családom 1910-óta foglalkozik borászattal. Ez a
hagyomány apáról fiúra száll, majd fiúról lányára. A
Nyakas-hegy tele van kis borászatokkal köztük a
miénkkel, amik több figyelmet érdemelnénk. Egy
kitáblázott borút, ami végig menne Zsámbékon, Tökön
és Perbálon érintve a borászok pincéit, egy új színt
vinne a környék borkultúrájába és az emberek jobban
megismernék a helyi borászok munkásságát.
A Nyakas-hegyi Borút Egyesület 2022-ben jött létre
azért, hogy a borászok egymást támogatva fellendítsék a
helyi borturizmust. Az ő munkájukat szeretném segíteni
egy olyan borút kijelölésével, amivel biciklivel vagy
gyalog egy nap alatt be lehet járni az egyesületben lévő
összes gazda pincéjét.
A dolgozatomban bemutatom a három település
természeti adottságait és a szőlőterületeinek alakulását,
továbbá Magyarország híresebb borútjait. A vizsgálatom
a három településen található még meglévő
pincesorokat állapotuk, frekventáltságuk és
megközelíthetőségük  és egyéb szempontok alapján és
értékeltem őket. Ezen kívül készítettem az egyesületi
tagokkal egy mély interjút és közzétettem egy kérdőívet.
A kérdőív és az interjú alapján mértem fel az emberek
igényét a helyi borturizmus fejlesztésére és hogy milyen
fejlesztési javaslatuk lenne a területre. Ezeket egy
listába szedtem, hogy továbbítsam az ötletüket az
egysületi tagoknak. Megkérdeztem, hogy mik azok a
helyi látványosságok, amiket szívesen látogatnak és
ezeket a pontokat népszerűségük alapján értékeltem.
Ezt követően vittem fel a térképre. Ugyan ezt tettem a
területen lévő pincesorokkal is.  A kapott adatok
elemzése után rajzoltam meg a különböző tematikus
útvonalakat a meglévő túristaútvonalak és az úthálózat
alapján. 
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 Céleom egy olyan borút létrehozásának elősegítése ami
a népszerűsíti a helyi borturizmust és megfelel mind az
idelátogatók, mind az egyesületi tagok igényeinek.


